

MAGYAR HIRLAP

HUNGARIAN NEWS

THE ONLY HUNGARIAN
SEMI-WEEKLY IN THE
UNITED STATES

A PAPER IN THE HUNGARIAN
TONGUE STANDING UN-
COMPROMISINGLY FOR
"AMERICA FIRST"

PUBLISHED EVERY TUESDAY AND FRIDAY

MEGJELENIK MINDEK KEDDEN ÉS PÉNTEKEN

32. SZÁM, TIZENHARMADIK ÉV

ÁRA 5 CENT

Beolvadt lap: AMERIKAI MAGYAR KRÓNICA, DETROIT — FLINT, MICH.

KEDD, 1926. ÁPRILIS 20.

THIRTEENTH YEAR, No. 32.

Négyezer idegen származású bűnöst fognak deportálni

AMERIKA MEG AKAR SZABADULNI AZOKTÓL AZ IDEGENEKTŐL, AKIK VALAHA KOMOLY BŰNCELEKMÉNY MIATT BORTÖNBEN VOLTAK. — SOKAKNAK EL FOGJÁK ENGEDNI A HÁTRALEVŐ BŰNTETÉSÜKET, HOGY DEPORTÁLHASSÁK ÖKET

Washington, D. C.-ből jelentik: Négyezer idegen származású bűnös fogja deportálni az amerikai kormány. A következő három hónapban deportálni fogják azokat az idegeneket, akiket a hatóságok nem kívánatos elemeknek tartanak.

A hazatoloncolásnál elsősorban azok jöhetnek számításba, akik jogerősen el voltak már ítélve, gyilkosság, rablás, kábítószerek kereskedése, lánykereskedés, vagy hasonló komolyabb bűncselekmények elkövetése miatt.

Sor kerül azokra is, akik jelenleg börtönben vannak. Ezek közül sokan lesznek olyanok, akiknek el fogják engedni a hátralévő büntetésüket, de a börtönből, egyenesen visszamennek abba az országba, ahonnan jöttek és Amerika területéről ezek az emberek örökre ki lesznek tiltva.

A deportálándók zöme Detroit, New York és Chicagóból fog kikerülni. A hatóságok megállapítása szerint körülbelül egymillió idegen van Amerikában, akik nem törvényes uton kerültek az országba. Ezek közül, mintegy ezer "nem kívánatos" elem, a hivatalos statisztika szerint és lassankint ezekre az emberekre is sor fog kerülni.

Egyelőre azonban az a helyzet, hogy a nagyszabású manőver végrehajtására csupán egy millió dollár áll rendelkezésre, ami természetesen, tekintettel a deportálándók nagy számára, nem elegendő.

Ez az összeg azonban állandóan nőni fog, a szükséges lehet. Jövő hónapban a tervek szerint ezer embert fognak deportálni, a hátralévő háromre pedig a következő két hónapban.

A deportálási akció most indul meg és teljes erővel majd csak a jövő hónapokban fog működni.

Általában a szenátusban az utóbbi időben nagyon erősen idegenellenesség áramlat uralkodik. Csak nemrégiben, néhány nappal ezelőtt vetette el a szenátus a kvótamódosítást, mely szerint az amerikai pol-

gárok és az első papírral rendelkező idegenek szüleit kvótán felül engedték volna be Amerikába.

A javaslatnak különösen Reed szenátor volt nagy ellen-sége és főleg az ő beszéde alapján bukott meg ez az ember-séges és okos törvényjavaslat. Reed szenátor azért ellen-ezte a kvótamódosítást, mert — sz-erinte — ez végülül lánera vezetne és ha engedékeny lennének ebben a kérdésben, akkor Amerikát hamarosan el-árasztanák a kellemetlen és nem kívánatos idegenek, akik csak a bűnügyi statisztikát nö-velnék.

A volt börtönlakók depor-

tálása sok olyan embert is érint, akik bár fiatalok voltak, de időszerűen valamilyen bűncselekmény miatt börtönben voltak. Ezek ellen is könyörte-lenül fognak fellépni, mert ők abból indulnak ki, hogy azok, akik egyszer már megismerked-tek közelebbről a börtönnel, azok soha az életben becsüle-tes emberek nem lesznek. De ha akadna is ilyen esoda, egy az ezer közül, inkább depor-tálják azt az egyet is, mint-hogy a nagy tömeg itt marad-jon és Amerikának állandóan attól kelljen rettegnie, hogy mikor tér vissza a gonosztevő régi foglalkozásához.

A volt börtönlakók depor-

Bonyodalmak Joyce házassága körül

Ismét férjhez akar menni a híres amerikai szépség, Peggy Joyce. — A házasságnak egyetlen akadály-a az, hogy a vőlegény még nem vált el előbbi felesé-gétől. — A mozcisillag azonban nem adja fel a harcot

Miami, Floridából jelentik: E nagy angol lapok, naponta hasábként írják a hírhedt ame-rikai szépség és mozcisillag, Peggy Joyce-éről, aki szépségén kívül arról híres, hogy eddig már ötször ment férjhez és még mindig fiatal és szép.

Férjjei megválasztásában nagyon kényes, mert millióison alul szóba sem áll más férjje-llel. Mostani férje, Sanford

E. Tomsoek, szintén millió-s, néhány évvel ezelőtt még Detroitban volt autógyári, de azóta Floridiában milliókat szerzett telekadálással.

A milliómos első felesége nem nézi jó szemmel a készülő házasságot és nagy feltűné-selt nyilatkozatában kijelen-tette, hogy ő még nincs törvé-nyesen elválva a férjétől és így szó sem lehet arról, hogy újra megnősüljön. A mozcisillagot ez a hír nem nagyon hatotta meg — nagyobb viharokat is látott már — és azt válaszolta, hogy rövidesen el kell utaznia Európába és vőlegényét is ma-gával fogja vinni, ha lehet, há-zassággal, ha nem lehet, akkor azzal sem törődik, hogy nem esküszik meg hivatalosan. Ő annyiszor tett eleget már eddig a házassági formalitásnak, hogy töle igazán senki sem veheti rossz néven, ha ez egyszer csak férjét választ, de törvényesen nem esküszik meg vele.

KEMÉNYFEJŰ NÉGER

New Yorkból jelentik: Már-cius tizenötödikén John Hyler Hines, egy néger barátságos ve-rekedésben vett részt — leg-alább is, így mondta el a Bellevue kórház orvosainak, ahova elment, hogy a sebeit bevarrják. A sebei — néhány vágot, szurt és zuzott seb — pár napon belül begyógyultak. Hines eltávozott a kórházból s a munkája után látott. A na-pokban azonban fájdalomról kezdett panaszkodni. A fájdalom a jobb füle tövében volt. Újra elment a kórházba, ahol megvizsgálták és azt ta-lálták, hogy az említett helyen egy kis acellardab kandikál ki a bőre alól. Erre X-sugárral vizsgálták meg s ez a vizs-galat megdöbbentő eredménnyel járt: kiderült, hogy Hines fe-jében egy kés pengéje van. A kést a bal füle alatt szurták a fejébe, az áthaladt közvet-lelenül az agyvelő nyílás alatt s a jobb oldalon, a fültől alatt, megállt. Érdekes operációval a doktorok a pengét eltávolítot-ták a néger fejéből.

— Ez úgy lehetett, mondta az operáció után Hines nyu-godtan, hogy a kés pengéje beletört a fejembe. És így is történt. A pengét megkapta emlékül.

A PÁPA KÉPVISELŐJE

Milano, Olaszországból jelen-tik: A Corriera Della Sera ér-tesülése szerint XI. Pius pápát a chicagói eucharisztikus kong-resszuson Bonaventura Cerretti kardinális, a párisi nuncius fogja képviselni.

TŰZ A MOZIBAN

New Yorkból jelentik: — A Times Squaren levő Rialto Theatren a közönség nyu-godtan élvezte a minap délben az előadást. Nem is sejtették a nézők, hogy a ház teteje ég s a tüzoltók ugyanezek küze-nek a lángokkal. A tüzet, a melyet hamarosan elnyomtak, a szomszédos épülethátról le-esett tüzes csavár okozta.

"PAJKOS" GYEREKEK

Delaware, O.-ból jelentik:— Edwin Beal és Kitridge Wick-ham tizenhét éves tanulók be-hatoltak éjnek idején a high schoolba s ott vandál dolgokat műveltek. A tüzoltásra szánt farszkendő segítségével vízzel árasztották el a tantermetek fehér festékkel bemázolták a zongorát, össze-vissza mázolt-ák a tantermek és folyosók falait. A két suhanc beismerte tettét, sőt azt is, hogy a két év óta elkövetett hasonló tet-teknél is ők voltak a végre-hajtói. Bírótság elé állítják őket.

HALÁL A LEVEGŐBEN

Londonból jelentik: B. Ford közelében, a Henslow repülő-gép telepen a Vickers Vimy repülőgép, amely négy embert szállított, háromszáz lábnyi ma-gasságban összeültözött egy Avron repülőgéppel. Az össze-ültözés után mind a két rep-ülőgép égni kezdett s fan-tasztikus látvány volt, amint az égő repülőgépek a földre zu-hantak. A tragédia a délutáni órákban történt. Mind az öt ember elvesztette az életét. A Vickers Vimy gépnek egy La-acey nevű ismertváltás volt a pilótája. Ez a repülőgép már épen leszállt a földre, amikor félreértés támadt a pilóta és Scott repülők között. A pilóta ahelyett, hogy a földre irányí-totta volna a repülőgépet, egyenes irányban haladt s ek-kor történt az összeütközés. A katasztrófnak számos szem-tanuja volt.

HALÁLOS BABONA

Miskolcra jelentik: Egy mis-kolci magyar asszony bájított adott be férjének, mert érzel-mei elhidegülték iránta. A báj-ítalt egy cigányasszonytól vette az alát a garancia alatt, hogy huszonegy óra alatt visszaszerzi férje érzelmeit. A bájítalt következtében a férj súlyos betegen kórházba ke-riült.

Amikor Poincaré és a többi urak mulatnak

Tánc, pezsgő, virágos jökeik a Bourbonok palotájá-ban. — Poincaré, Caillaux feleségével táncolt. — Az ellenfelek összecsokolóznak és kibékülnek. — A frakk és Herriot pipája

Párisból jelentik: A fran-cia parlament tudvalevőleg a Pallas Bourbonban tartja ülés-eit. Ez az a hely, ahol a fran-cia nemzet képviselői hosszab-bróvidebb idő óta azon fáradoz-nak, hogy lehetőleg minél mesz-szebb távolodjanak el a gloire nemzetnek egyetemes érdekei-től és kézzel, lábbal, torokkal, ha kö-köven nem marad is, megvédelmezzék a választók osztályérdekeit. Egyik csoport a kereskedőket védi agyon, a másik az iparosokat, a harmad-ik a parasztot kiáltja ki a nemzet elítelt elemének, a ne-gyediek a munkásokból él. A mikor ezek a különböző osz-tályérdekek a Bourbonok pa-lotájában, a nyitl színen ösz-szeütköznek, ezt nevezik, pa-rlamentáris kifejezéssel élve — politikai cirksuznak. Vagy: politikai harcok. Éppen ezért a közönség számára fenntartott kar-colat, az első sorban, esakis elegánsan öltözött hölgyek fog-lalhatnak helyet. Mint min-den rendes színházban.

Bál, kivilágos virradatig tar-tó táncmulatás, amikor a jazz-band pokoli harsogására a leg-öregebb szenátorok is úgy rop-tak a hupa-hupát, mint jogász-körünkben a esárdást — ilyen táncos, pezsgős, mámoros éj-szakai ritkán van a Palais Bo-urbonban.

Most Edouard Herriot, a francia képviselőház érdemeke-ben dúsnöke rendezett egyet. A politikai bál minden részle-tében tökéletesen sikerült már azért is, mert ezen az éjszakan egyetlen éjszakai sikerült Herriot-nak a politikai ellen-feleket ugyannyira kibékíteni, hogy például éjjelkor Poincaré "tölele Blum szocialistavézt is kevés híjja volt, úgy hom-lokon nem esköltöttek egymást. A bál legelőgásabb asszonya: vendéglátó asszony volt, ma-lame Herriot, a legszebb pedig "Caillaux felesége. Caillauxnak a hódoók egész serege vette körül, köztük a szovjetnag-

BERLINI TÁVBESZÉLŐ

Berlinből jelentik: Egy Ko-ry nevű artista távbeszélő ver-senyre akar rendezni. Korey azt ígéri, hogy hat napig fog be-szélteni egyfolytában, tíz külön-böző nyelven. A berliniek nem bíznak benne, mert Leipzigben legutóbb egy táncos 130 órai versenyre vállalkozott és a 28-ik órában kidőlt.

IRÁS KÖZBEN

Springfield, Ill.-ből jelentik: Walter Lewis Patteson, az Il-linois State Register című na-pilap vezérelkírója meghalt a sz-erkesztőségben vezérelkíró írá-sa közben. Patteson 67 éves volt.

RÉMES GYILKOSSÁG

Pontiac, Mich.-ből jelentik: Philip J. Foley, a Michigan Refining Company 31 éves pénztári titkárárt meggyilkol-ták otthonában. A haltestét összevagdaltva, borzalmasan megsejtelte, szőnyegbe es-a-varva lették otthonában az aj-tó mögött. A holtestre Mrs. Foley akadt rá, amidőn haza-tért az apja házából, ahova múlt vasárnap délután ment, hogy huszonegy óra alatt visszaszerzi férje érzelmeit. A bájítalt következtében a férj súlyos betegen kórházba ke-riült.

Detroitban is gyűjtenek a szövők sztrájkalapjának megerősítésére

A PASSAICI GYEREKEK AZ ELNÖK ELÉ AKARTAK JÁRULNI, DE NEM ENGEDTEK BE ÖKET A FEHÉR HÁZBA. — EGY HALOTTJA IS VAN MÁR A RENDŐRI BRUTALITÁSNAK. — SEMMI VÁLTOZÁS ÉS KEVÉS KILÁTÁS VAN A BÉKÉRE

Passaicról jelentik: A szö-vők sztrájkja ma már egész Amerika ügye, hiába nem akar beavatkozni a felháborító rend-őri terrorba a hivatalos Ame-rika. Amerika minden nagyobb városában, természetesen Det-roitban is, az utcákon önkén-tesek gyűjtenek a passaicai sztrájkoló szövek javára és hul-lik is bőven az adomány a per-selyekbe, mert mindenki a le-gázolt, sztrájkoló szövómun-kásokkal érez.

Passaicon egyébként kihir-tették a "riot act"-ot, ami ost-mórállapotban felel meg és a mire azért volt szükség, hogy a legalább valamennyire magya-rázatot tudják adni az oktan-

és érthetetlen félelmetes rend-őri terrornak. A kozákok tá-madásának egy áldozata már meghalt. Ez a szerencsétlen ember Frank Gido, garfieldi la-kós, szintén a sztrájkolókkal tartott és az ismeretes bel-mount parki összejövetelénél az egyik rendőr botal annyira összeverte, hogy két napi ré-mes szenvedés után, belehalt az átlégekbe.

Ez az esemény azonban nem hozott változást és a rendőr terror egyre tart, fokozottab-erővel, mint valaha.

A passaicai iskolásgyerekek felvonultak Washingtonba, a hol tüntető meuetet alkotva vonultak a Fehér Ház elé.

Az egyik felirat egyenesen az elnökhöz szólt, de valószí-nűleg Coolidge csak a lapok-ból értesült arról, hogy ilyen tábla is szerepelt a passaicai gyerekek felvonulásán: "Jöjjen Passaicra és nézze meg, milyen reménytelen az életünk!"

Alig néhány pereig állhattak a munkásgyerekek a fehér ház előtt, amikor a rendőrök fel-zóltították őket és vezetőiket főleg, hogy távozzanak. A rend-őrfelügyelő arra hivatkozott, hogy az ilyen felvonulás töb-benyelven Washingtonban

hogy Coolidge elnök figyelmét felhívják a rémes passaicai ál-lapotokra.

Az elnököt azonban gondo-san őrzik és a gyerekek felvonu-lását az ottani rendőrség megakadályozta. A nagyobbára négy — nyolcesztendőes gyer-mekek érdekes feliratokkal el-látott táblákat vittek maguk-al, de a feliratokat a rend-őrség intézkedésére el kellett távolítaniuk.

A táblákon ilyenek álltak: Enni akarunk!

"Anyáink éjjel dolgoznak, apáink nappal; ki nevel ben-nünket?"

Az egyik felirat egyenesen az elnökhöz szólt, de valószí-nűleg Coolidge csak a lapok-ból értesült arról, hogy ilyen tábla is szerepelt a passaicai gyerekek felvonulásán: "Jöjjen Passaicra és nézze meg, milyen reménytelen az életünk!"

Az amerikai fogorvos méregkeverő felesége

Letartóztatták Belgrádban egy amerikai fogorvos feleségét, akit azzal vádolnak, hogy férjét meg akarta mérgezni. — A mérgezésen kívül, egyéb szélhá-mosságokat is elkövetett a feltűnően szép uriaszony

Belgrádból jelentik: A bel-grádi rendőrség esütőrtökön le-tartóztatta Joseph de Bella amerikai fogorvos feleségét. Manojlovics Brankiát, aki el-len — mint ismeretes — férje bűnvádi feljelentést tett, hogy mérgeggel el akarta őt tenni láb alól. A vizsgálat már hó-napokkal ezelőtt megindult a csinos asszony ellen, minthogy azonban nem találtak elég bi-

a főtárgyalásig szabadlábban hagyták. Letartóztatására most az adott okot, hogy a fogor-vosné bűnösségére vonatkozólag a milanoi rendőrségtől ada-tokat kapott a rendőrség, ame-lyek bizonyítékul szolgáltak.

A milanoi rendőrség átirata szerint Manojlovics Brankia, még mielőtt az amerikai fog-orvos elvette volna feleségül, a háború alatt összeismerked-tett Sardi Gine volt olasz tü-zérhadnaggyal, akivel viszonyt folytatott és együtt a legelőke-lőbb fürdőhelyeket keresték fel, ahol mint férj és feleség szerepeltek. Pénzt különböző szélhámoságok útján szerze-tek, a károsultak feljelentésé-re azonban mindkettőjüket le-tartóztatták és a milanoi tör-vényszéken kilenc-kilenc havi fogházra ítélték őket. Amikor már megkezdtek büntetésük ki-töltését, a volt tüzerhadnaggyal feljelentést tett Manojlovics Brankia ellen, hogy őt meg akarta mérgezni. A nyomozás meg is indult a feljelentés ügyében, de minthogy nem si-került elég bizonyítékot szerze-ni, megszüntették ellene az el-járást.

A belgrádi rendőrség, most ennek alapján letartóztatta Manojlovics Brankiát, aki a főtárgyalásig vizsgálati fog-ságban marad.

42 MULATÓHELY BEZÁRÁSA

New Yorkból jelentik: Emory R. Buckner, a new yorki szövetségi ügyész, aki könnyű-bor és sör visszaállítására érde-keben olyan bátor vállomást tett a washingtoni szenatusi vizsgálóbizottság előtt, avval mutatott rá most a new yorki állapotokra, hogy elrendelte 42 mulatóhely bezárását a pro-hibíciósért. New York szá-mos előkelő mulatóhelye van a padlock-order által sújtott helységek között.

ÉJSZAKAI TÁMADÁS

Bécsből jelentik: Vakmerő támadást követtek el a minap éjjel gróf Salm Erich ellen, aki éjjel egy óraker ment ha-za a lakására. Amikor becsön-getett a kapun, "Maga disznó monarchista!" kiáltással két ember rávetette magát, az egyik koponyt borított a fejé-re, a másik pedig ütlegezni kezdte. Salm nagy nehezen ki-bujt a kopony alól és miután közben a házmeister is megér-kezett, a két merénylőt hirtelen a vakmerő támadókat keresi, megfutamodott. A rendőrség

HALÁLOS BALESET

Fort Benning, Ga.-ból jelen-tik: Harry W. French főhad-nagy, aki megsebesült tegnap a kórházban. Az elhunyt tiszt a washingtoni Centraliából ke-rült a hadseregbe.

MÉLYSÉGBE ZUHANT AUTOMOBIL

Cincinnati, O.-ból jelentik: A 33 éves William McCammon milfordi (O.) lakos, élőköl-család tagja, szörnyet halt teg-nap, midőn autóját leugrott 20 láb magas partról a mélységbe és vezetőjét maga alá temette.

GYILKOS ÁRAM

Elyria, O.-ból jelentik: A 29 éves Harry D. Reed nős em-beret halálra sújtotta a 132,000 voltos villanyáram, amidőn az áramvezetőt megérintette ja-vítás közben. A szerencsétlen ember 40 láb magas toronyban dolgozott.

LEMONDOTT BRIAND BELÜGYMINISZTERE

Párisból jelentik: Louis Mal-ly, a Briand kormány belügy-minisztere lemondott politikai okok következtében. Valószí-nűen nagyköveti állást kap-kárpótlásul a kormánytól.



MAGYAR HIRLAP
 Cedar 3510 A SEMI-WEEKLY Cadillac 7667
 ISSUED EVERY TUESDAY AND FRIDAY
 Address—Cm: 501 W. LARNED ST., cor. 1st St., Detroit, Mich.
 Publisher: Föder Antal Editor: Királyhegyi Pál
 Kiadó: Szerkesztő: Királyhegyi Pál

RATES OF SUBSCRIPTION — ELŐFIZETÉSI ÁR:
 \$3.00 per year — egy évre Canadában: \$4 a year—egy évre
 \$1.50 a half year — fél évre \$2.00 a half year — fél évre
 Entered as second class mail matter at the Post Office of Detroit, Mich.

FEMINA

Irta: LAKATOS LÁSZLÓ

Hazudok? Nem igaz. És sem mondott egy nőnek sem. Mire én: — Mondja azt, hogy: ne légy az enyém. Másik fiúval történt. És akkor két kezbe vette az arcomat és a szemembe nézett és megkérdezte tőlem reszkető hangon: — Királynőm, mit is szerettem bennem annyira. — Azt, hogy mellette olyan jól lehet gyűlölni... — A férjedet? — Nem. Hanem azt a másikat, akit igazán szeretek.

DR. STEINBERGER JENŐ
 A BUDAPESTI SZT. ROKUS KÖRHÁZ VOLT ORVOSA
 7916 W. JEFFERSON AVE.
 A László szivartárral felett rendel.
 TELEFON: CEDAR 3255.

DR. GEO. H. MYERS
 FOGORVOS
 5101 WEST JEFFERSON AVE.
 FOGAK PLOMBÁLÁSÁT, FOGSÓK JAVÍTÁST ÉS FOGHIGIENI JUTANYOS ARON VALLAL EL

MÉRGEK!
 A tél mérgek megtöltik a szervezetet és használják erre a célra természetes orvosságot, mint a Bulgária Herba Fea (vértan). Felírásit és gazdagítja a vért. Kérjen egy friss csomagot a patikában 35c és 75 cent.

FÁJÁS A HÓLYAGBAN
 szorosan csatlakoztatva
 Santal Midy
 Atrial, csak az eredeti forgalmazóval, a "Midy" szóró minden gyógyszár-árúsnál.

Fiatal halottak

lánycok, fiúk, akik valamikor sok minden szépet, sok csodát összeálmodtak az életéről; gyerekek, akik vidám, boldogan fogadkoztak, milyen hatalmas dolgokat fognak művelni "ha majd nagy leszek", fiatal agyastyánok, akik percek alatt éveket öregednek, akik a reménytelen évek alatt belátták, hogy nincs mit várni az életől — vezeték a halálos menet, mutatnak példát az öregeknek, hogyan kell, nyugodtan, minden emóció nélkül, minden iszalom nélkül meghalni.

Nem olyan nagy dolog az egész, csak körülnéz az ember és hallja a naponta megújuló meddő vitákat a parlamentben, látja a bűn, a piszok, a személtelenségek felett, látják a harc reménytelenségét, nincs miért és nincs kinek, gyerünk meghalni.

Budapest egyetlen nap alatt harminc ember követett el öngyilkosságot. Rémületes szám ez, borzalmas járvány és az öngyilkosok száma naponta emelkedik. Nagy dolog volna ez a világ legnagyobb városában is, hiszen például Chicagóban a legtöbb öngyilkosság eset eddig hét volt egy nap alatt, a pesti harminceket szemben. Nagy és iszonyú szám volna ez akárhol, de különösen sokatmondó Budapesten, ahol könnyelműek az emberek, ahol nincsenek bebiztosítva a halálra. Budapest az a város, amely nevetni szokott a halálra, a kommu-nista rémségek ideje alatt, vicceket gyártott, széleslehet és sokat, a háborús nyomorúságok, a rendletek, az éhség, a nyomor vicce fulladtak és az emberek nevettek tovább.

Most azonban elérkeztek a teljes csúshoz. Nincs kedv és nincs energia, nincs akarási, nincs semmi, semmi, csak ál-landó, szürke iszonyú reménytelenség.

Aki a mindennapi kenyeret, a szó szoros értelmében vett kenyeret meg tudja szerezni magának és családjának az boldog, az talán örülhet egy ideig a dolognak, de belefárad, belelebe abba, hogy NE LEGYEN MÁS, CSAK KENYÉR, amikor annyi minden, annyi sok szép minden van a világban, amiret érdemes, amiért jó élni. Hiszen az élet maga, a nyers vanás is elég baj, elég teher, elég gond, akkor, ha máskülönben minden folyik minden. Akkor is nehéz elviselni a dolgot, ha van kenyér, és hus is akad a kenyér mellé. De minden nélkül, minden remény, minden biztatás nélkül cipelni a keresztet, fiataloknak, szépeknek, egészségeseknek, akik látják, érzik, tudják naponta, percenkint, hogy mit veszítenek, nőben, kenyerben, husban, színházban, könyvben, életben, akik látják mi volna jó, akik tudják, mi kellene és tudják azt is, hogy nincsen — nem egy embernek való teher. Össze kell roskadni alatta.

És roskadni és hullanak naponta és állandóan nő az öngyilkos serege, rohamok, ben haladnak a teljes katasztrófa felé, amit Budapest csak a halálban lehet megtá-lálni.

És az ország ostroma, tehet-ségtelen vezetői, a véres matróz és a többiek mind, nyugodtan figyelik a dolgokat, nekik megvan mindenük és az álmu-nem zavarja, éjszakáikat nem kísérti az öngyilkosok ártási serege.

Bethlen ragaszkodik a hatalomhoz, meg kell védeni a be-ostilét és közben hadd haljanak a nyomorultak, a kol-lott.

És akkor az én hangom is reszkedett. Hasmadikkal: — Egyetlenem, miért szeretsz annyira? — Mert hasonlítasz valakire. — Akit szeretnél! — Nem. Hanem akit fogok szeretni. — Ugy? És hogy néz ki az az ember? — Császi. Hiszen ha én azt tudnám. És amikor Ervinnel szakítottam, megkérdezte tőlem: — Miért nem szeretted sohasem? Mire én: — Mert maga sem engem. Nem szeretted. Csak hiúságból akart. Nincs magának szíve. Ez volt a baj.

De amikor Kornéllal szakítottam, ő is megkérdezte tőlem: — Miért nem szeretted sohasem? Mire én: — Mert maga engem tulságosan. Maga olyan nagyon szeretted, hogy én nem is jutottam hozzá, hogy magát szeressem. Tulságosan sok szíve volt kedvesem. Ez volt a baj.

Minden férfi azt szeretné, hogy minden nőnél ő legyen az első. Hogy a ő igazán szereti őt vagy sem — nem is olyan fontos, mint az elsőség. Szegények. Nekik a szerelem igazán csak technikai kérdés.

Minden férfi azt szeretné, hogy minden nőnél ő legyen az első. Minden nő azt szeretné, hogy minden férfinél ő legyen az utolsó. Magyarul: jus ultimatone.

Négyszemközi önmagammal

Irta: TAMÁS ISTVÁN

De megdöbbenő is volt ott a szabónál, mikor a nagy tükröböl hirtelen elibém állt a Másik. Csak néztünk meredt farkasszemet, két sosemlátott idegen és a szemünk gyölködve kérdezték egymástól: ki vagy? Mit akarsz tőlem? Lovpa megbámultam őt, hátulról, profillal és szentül szemben. Uram isten, micsoda csunya játék ez? Ez lennék én, a hus, vér, csócsoly, csont és idegek? Milyen szörnyű nekem ehhez a sápi keserű fejhez? Az arcától kezdve minden gyűrűrt rajta. Ez a viessörgő nevétes az én lelmem tükrét? És ezek az álnok szemek lelmem fényesítői? Ha ezt az embert megölném, gyilkos lennék csakugyan?

Ha este, — mikor egyedül megyek haza, át süket, néptelen utcákon, — a gázláng holdja alatt találkozom ezzel a fióköval, hát egyszerűen elnézem volna a feje fölött, vagy fütyörésztem volna, mint inaskoromban, vagy a kedvesemre gondolok, ahogy a számmal jászok és tovább ballagok szótlanul. De így, nappal botolni belé, négy fal között, kikerülhetetlenül, három lépcsőnyire egymástól bámulni mereven ezt a kerek, álmatlan arcot, amelyet csak hallomásból ösmerek! Homlokát a halál krétája megjelölte, nincs beleszólásom a tetteibe, de mégis felelős vagyok érte és mindenki engem szidalmaz komisz esnyijeiről.

Ó, ez nem költői hapták, nyelge monokli lelkeim, ez én vagyok, én, az eltévődő bárány, ki csavarog a sötétödő mezőn, nem engedik be sehol és a bégteése, jaj, nem hallatszák a mennyországba. Tétőlgi talpig ő ez, ő, két-ségbelvonhatatlanul és én engedelmességgel tartozom neki, különben elpusztulok. Szerettem volna megkérdezni tőle: — Miért Ön? Miért nem inkább egy repülőgépből csuktak? Vagy szikra szeretnék lenni és másodpercenként beszélgüdozni a világot. — Oly mindegy, lombokat leng-e a szél a karjaim helyén és fészkek bujnak meg az árnyékában, vagy pára lennék, eső, harmat és könnyesepp a kedvesem szemén. Ó, isteni kinyilatkoztatás! Ki meri holtbiztosan állítani, hogy szíve van és hogy a nap süt? Kivánon: legyen szemem mindentudó, falon és isteni szándékokon keresztül látó, a kávéházából az égig nyúlózni és fejre rántani a felhőt, mint dunyhát. Szomszédom a valutakrisztus mamutjába döfi a világlátót, míg én a Nemlétezőhöz fohászodom és kelet felé letengtem a tenyeremet. A vágyak antennája vagyok én, rajtam surran át a világ ezer üzenete, hívás, kérés, fenyegetés, ezer véres barázdák a lelkeim; ezért a sok nyugtalanság. Nem tudom, ki üzen, nem tudom, mit üzen, Európa minden bánata bennem esendül fel, mint a haragszó és a messi Óceán orkánját is felfogja a szívem, morzskát, miket magam se érzek és az anyám hangját, amint álamban sir.

KI A MAGA FOGORVOSA

Dr. W. E. DENNIS
 8158 WEST JEFFERSON
 Sloan Street sarok, a Boston Store felett.

KI LENNE MÁS, MINT

Dr. W. E. DENNIS
 8158 WEST JEFFERSON
 Sloan Street sarok, a Boston Store felett.

FEHRENBACH MEGHALT

Freiburgból jelentik: — Fehrenbach Szilárd volt birodalmi kancellár múlt pénteken néhány percel három óra előtt meghalt. Halálós ágyánál az elhunyt valamennyi hozzátartozója ott tartózkodott. Az elhunyt német államférfi a német politikuskok "második garnitúrájához" tartozott, 1903 óta volt képviselője a centrum-pártnak s mikor 1918-ban Spahn, a párt hivatalos elnöke igazságügyminiszter lett, Fehrenbach foglalta el a birodalmi gyűlés főbizottsági elnökének helyét. 1920-ban a szocialisták a kormányból való kiválása után Ebert birodalmi kancellárrá nevezte ki. Erre az időpontra esett a spaai konferencia, amely megkísérelte a jövőtételi kérdés rendezését. Fehrenbach két heti tárgyalás után visszatért Berlinbe, — a konferencia megbukott. 1921 májusában Fehrenbach lemondott a visszatam — mint maga mondotta — "közko-tanáknak" pártjába. Fehrenbach rövid idővel ezeltött töltötte be 74. életét.

HÁZIASSZONYOK KALAUZA
 Irja: ISABELLE KAY
 A magyar háziasszony itt Amerikában örömmel fogad minden gondolatot, mellyel tudását, anyai és háziasszonyi kötelességeit teljesítője körül feltehető. Ebben a rovatban minden héten egy cikk jelenik meg, amely minden jó magyar háziasszonyt érdekelni fog.

98-LK SZÁMÚ KÖZLEMÉNY
 Főreceptek: Az Oatmeal, mint reggeli étel népszerűsége naponta emelkedik. A tudósok megállapították, hogy az "Oat" nemcsak proteín tartalommal gazdag, hanem bőséges szilartalmával is van. Ő megvétheti ezt az ételt, legfontosabban elzárkó csomagokban, használható készen. A "rolled oats" a leggyakoribban használt. Tudom, hogy a következő recept megmutatja, hogyan csináljon, egészséges, jóízű muffinokat, ami más, mint a többi.
 Háztartási Tanácsok: A fehér selyem tisztítása után, olyan vízben öblítsük ki, amelyben néhány csepp citromot tettünk előzőleg. Két kanál fehér ecet szintén segít abban, hogy a fehér selyem, meg ne sárguljon. Márványról zsírfoltokat Fuller's Earthől készített pasztával lehet eltávolítani, vízzel keverve. Ez az anyagot néhány napig a márványra kell hagyni. A butoron, ha folytonossági hiányok vannak, fesse be újra időnként és hagyja megszáradni. Kenje be egy jó butorkendővel.

Oatmeal Muffins:
 1 csésze rolled oats
 1 csésze édes tej
 2 kanál mollassé
 1 tojás
 1/2 kanál só
 2 kanál zsír
 1 csésze liszt
 4 kanál sütőpor
 Keverje össze a tejet, rollédat és hagyja így állni másfél óráig. Adja hozzá a mollassét, zsírt, só, tojást. Keverje össze a sütőport és a lisztet. Adja hozzá a keverékhöz. Dobjon bele meleg, zsíros muffin formákat. Süsse meleg tűzön husz percig. Ez 15 muffint ad.

Szepségápolás:
 Általában a férfiak túlsók, míg a nők túlkeveset esznek. Ha diétát kezd, addig folytassa, a meg szükséges. Minden keményítő és édes telék tilosok. Csakrot nem szabad a tea, vagy kávéba tenni. A kenyert meg kell pirítani, kevés vajjal. Egyen sok gyümölcsöt és friss főzeléket. A diéta tartama alatt a ket. Igyon sok vizet. A legfontosabb elkerülendő. Legyen aktív, aludjon sokat és keljen fel korán minden reggel.

Egészségi Tanácsok:
 Az emberek egészségesebbek lennének, ha tudták azt, hogy a gyomor dolgozó és nem játékszoba. Sokan sok popcornot, ice creamot, limonádét, virsli és pasztizot esznek. "Kell, hogy egyek egy kis popcornot". "Veszek egy csomag pasztizot" — ezeket a megjegyzéseket állandóan hallani. Többnyire a felnőttek ilyenek és ha gyerekkel vannak, megosztják velük a nyálakosságát. A gyomornak nemcsak az a gondja így, hogy a szükséges ételt megemésztse, hanem vigyázni kell a főlélségre is, amivel könnyelmű emberek megöltik. Isemek egy apát, aki mindig termos üvegben hord limonádét és otthoni süteményeket a gyereknek, ha dir-kuszba mennek. Ha a gyereknek chesek, vagy szomszajk, akkor ott van az étel, aminek örülnék.

A KÖVETKEZŐ GYARTMANYOKAT AJANLUJUK:
 Egyen naponta két kanál Kellogg's Bran-t a rendes étellel. Ez vezzi a fogja az ízt és megemésztés a dugulástól.
 A Borden's Evaporated tej kétszer olyan gazdag, mint a rendes üvegtel. Ha a sütnél tejre van szüksége, ontson össze egyenlő mennyiségű tejet vízzel. Pénzt takarít meg így a tejszámlán.

DETROITI MAGYAR ORVOS
Dr. M. E. KOHN
 8100 WEST JEFFERSON
 RENDELŐ ÓRÁK:
 d. u. 1—3-ig—este 7—9-ig
 TELEFONOK:
 IRODA: CEDAR 1890
 LAKÁS: LAFAYETTE 3778

Fodor Dezső
 OHAZAI KÉPZETTSÉGI
 ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ
 8124 W. JEFFERSON AVE.

Dr. Galdonyi
 a budapesti Tudomány Egyetem v. orvosa
 SZOLESMESTER
 NŐGYÓGYÁSZ
 RENDELŐ
 7862 W. Jefferson Ave.,
 Peoples State Bank épület
 TELEFON: CEDAR 0965.
 LAKÁS:
 1802 CENTRAL AVENUE
 Telefon: CEDAR 4964-R.

Miért huz

CSEH KORPAVAL IZESÍTETT
PURITAN MALT
 Leggazdagabb Legerősebb Legjobb
 Csak póbálja ki
 Kérdezze meg bármelyik elárúsítótól.

LEGJOBI HIRDETNI A MAGYAR HIRLAPBAN

AZ ÖN HITELE JÓ NÁLUNK!
 Vásároljon nálunk ÉKSZEREKET árának részlete ugyanolyan OLCSSÓK, mint készpénzzel.
GOLDMAN JEWELRY CO.
 ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ
 8108 WEST JEFFERSON AVE.

ÓRA ÉS ÉKSZER javítás

MAGYAR KÖZJEGYZŐI HIVATAL
 HAJÓJEGYEK PÉNZKÜLDÉS
HIRSCHFELD BROTHERS
 7724 W. JEFFERSON AVE., DELRAY, Detroit, Mich.

MÁJUS 22-ÉN INDUL
 A VILÁG EGYIK LEGSZEBB HAJÓJA, A 'PARIS'
 A nagy tavaszi társasákirándulással az óhaza felé. A kiránduláson résztvevők személyes vezetés mellett teszik meg az utat az óhazáig. Ha Ön is részt akar venni, írjon azonnal felvilágosítást.
KISS EMIL Bankháza
 FOURTH AVE. — 9 ST. NEW YORK CITY
 A Magyar Kir. Államvasutak Menetjegyjárodájának kizárólagos képviselője Amerikában és Canadában

Telefon: CEDAR 3386. — Lakás telefon: Market 3028-B
Demchák Géza
 ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS
 3001 WEST JEFFERSON AVENUE
 Detroit, Michigan

SZATMÁRY
 Közkedvelt Patikája
 7914 West Jefferson Avenue
 a László sévár-üzlet mellett.
 Oda menjen, a gyógyszerre a tanácsra vai szükségre.



TERE-FERE

EDISON NYOLCVAN ÉVES

Edison, mint az amerikai lakok jele, nyolcvan éves születésnapját ünnepélyesen ülte meg, vagyis reggeltől-estig dolgozott, mint egyébként. Hat vanó esztendő dolgozik szakadatlanul az a csodálatos agyvelő az emberiségért.

Nem tudni, hogy a feltaláló-e nagyobb, ki leleményével egy új korszakot nyitott, vagy a fáradhatatlan munkás, ki munkaerő tekintetében nem egy fiatalberről felülmúl.

Meghiitt barátai beszélnek, hogy mikor dolgozik, még ma sem törődik az evéssel, vagy az alvással. Kitarásának köszönhető, hogy minden tervét meg tudta valósítani, alkalmazni tudta a tudomány és a gyakorlati élet szükségéhez.

Egyszer egyik barátja elvezette hozzá fiát a megkérte Edisons, hogy mondjon neki egy jelszót, adjon egy tanácsot melynek hasznát veheti egész életében.

A "Varázsló" a bucsu pillanatában így szólt a fiához: — Drága fiam, sohasse nézz az órára!

Edisonnak a laboratóriumában asakugyan nincs se zsebére, se ingaórája. Nem törődik az idővel. Ha valami találmányt buvárol, dolgozik ernyedetlenül, fárad, mindaddig, míg a kezében nincs az eredmény. Csak a munka érdekli, a munka.

Meg van győződve arról, hogy a feltalálóknak és sokkalt fontosabb, mint az a képesség, melyet ihletnek, meglátásnak, lángeszűségnek neveznek. Szereti idezni kedves mondását: — A lángeszű két százalék ihlet és kilencvennyolc százalék — izdáság.

REGÉNYFOLYTATÁ VILLAMOSJEGYEN

Franciáországban is takarékoskodnak az emberek, fogukhoz verik a sou-kat, mielőtt kiadnák.

Amint a Croix elmeséli, az igazgatóság tagjai összedugták a fejüket, azon tőpélődtek, mit műveljenek, hogy föllendítsék a forgalmat.

Leszállították tehát a villamosjegyek árát s az üzleti vesztéssel azzal hozták be, hogy minden villamosjegyre gyárak, boltok reklámjait nyomatták, melyeket a gyárosokkal és kereskedőkkel jól megfizették.

Azán a reklámok alá híres írók aforizmáit, aranymondásait nyomatták. De mindezt, noha eléggé modern, még nem hája tul a hírvérszokott stílusát, melyet az új kor, különösen Amerika csodálatosan kifejlesztett. A kis francia városka valóságos forradalmi újítást léptetett életbe. Miután észrevette, hogy a közönség olvassa is a villamosjegyeket, a jegyek hátára adomákat, majd apró történeteket, később pedig díohéj-regényeket nyomtatott, melyeknek folytatása... "holnap következnek", akkor, mikor a utazó ismét megváltja a jegyét.

A közönség az érdekesítő regény esabítására gyakorabban is szállt villamosra, minden nap ugyanabban az órában, hogy megkapja a regény folytatását.

Igy fejelemze utasait egy francia város, ahol a villamosjegyjűjtők száma is nagyban felszokkent.

Marie Gasquitte, Mistrálnak, a provencai költőnek keresztleánya előadást tartott Párisban, melyben új adatokat szolgáltatott a költő lelkirajzához.

Mistrál, miután elvégezte tanulmányait, verset írt, francia nyelven. Meg akarta mutatni édesanyjának. A süldő poeta kivette őt a székürré, leültette s felolvasta neki, anélkül, hogy rátekintene, mert lámpalázzal küszködött, félt az első kritikájától.

Hogy a költemény végére ért, anyjára tekintett. Mistrálné csak ennyit mondott: — Egy árva szót sem értettem.

Ekkor fogant meg Mistrálban az elhatározás, hogy provencai nyelven ír, melyet kis hazájának minden lakója megért majd. Így született a "félibridge", a provencai költők iskolája.

Költeményével, a Mario-val egyszerre híressé lett. De azért naponta három órást szentelt a levélírásnak. A legképtelenebb levelekre is válaszolt.

Egy algiri csendő, ki olvasta költeményét, az iránt érdeklődött nála, hogy mibe kerülött a tojás, olaj, hus, stb. Mistrál lelkiismeretesen felelt s mikor a csendő nyugalomba vonult, Provenben telepedett meg, abban a házban, melyet a gyengéd költő maga keresett számára.

Hogy miért választott a költő minden hozzá intézett levélre, azt egy napon maga magyarázta meg a keresztleányának.

Husz évvel ezelőtt zsiibongott a feje az irodalmi tervek s néhány versét beküldte Jasmin-nek, a gasconnei költőnek, hogy véleményét kérje rólok. Ugy számított, hogy a válasz egy héten belül érkezik meg. A nyolcadik napon idelekzakadva rohant a falusi postás elé, de Jasmin nem választott. Aztán még három hétig

MISTRAL A SZELID ÉS PONTOS KÖLTŐ

Írta: BAEDEKER

MUSSOLINI ÉS A TÁNC

A külföldi sajtóban, különösen a szocialista és kommunista újságokban cikkek jelennek meg arról, hogy Mussolini, a "zsarnok" megtiltotta az olaszoknak a táncot.

Kell-e jobb propaganda-eszköz a fascizmus ellen? Tudják meg mindkét nemű ifjak, hogy tilos a tangó, a shimmy, a foxtrott és nem lejtettek a jazzband rikoltó hangjaira, sem pedig a régi keringők muzikájára. Aki fascista, az nem táncolhat, nem ismerheti a vídamságot, akárcsak a régi szem forgató puritánok.

A Secolo rámutat arra, honnan keletkezett ez a legenda. Mussolini utóbb a rendőrséggel több olasz nagyvárosban bezáratott néhány társaskört, kávéházat és orfeumot, hol gyanus izelmek folytak, nagyban kártyáztak, titkos találkák zajlottak le. Aztán a vidéki városok is utánaóztak a példáját.

A rendőrség a mulatóhelyeken gyakran fiatalokru fiukat és lányokat is talált.

Pusztán ezért zsarnokoskodott tehát Mussolini, aki — mint most félhívtalosan megállapítják — nem ellensége a táncnak. Maga is szeret táncolni. És olykor megtáncoltatja még az olaszokat is.

Egy kritikus albumából

Írta: BAEDEKER

BIRALAT BRILLAT SAVARIN-RÓL

Kevesen tudják, hogy Brillat Savarin, a semmitűzők néhai tanácsnoka, az inycenség herege, kinek emlékét ebben az évben ünneplik a franciák, a zenéhez is értett, sőt egy időben ebből tartotta főm magát.

A Daily Chronicle most felemlíti, hogy miután a rémuralom elől elmenekült Franciaországból, több hónapig élt Lausanneban és Genfben. Majd Amerikába rándult.

New Yorkban két évig időzött s francia nyelv-leckéből tartotta el magát, meg abból, hogy estéknént egy színház, zenekarában hegedült. Híres Stradiváriusa volt, melyet örökői háromezer frankon adtak el, úgy hogy ezen kétszer annyit kerestek, mint amennyit kaptak művének. "Az izlés filozófiájának" szerző jogáért.

Egyébként kortársai nem mind ismerték el illetékességét az inycenség tekintetében, köztük Cussy gróf sem, egy könyvhamivészetről szóló mű írója, aki egyenesen kétségbe vonja Brillat Savarin szakértelmét. Felhossa ellene, hogy a közönséges és nehéz ételeket kedvelte, az inye nem volt finom, végül pedig odalyukad ki, hogy a társaságban se tűnt ki szellemével. Egyzóval Brillat Savarin izléstelen volt — és — szellemtelen.

Amint látjuk, még ezen a téren is nagy a vetélkedés

Ön Könnyen

megéshítheti a borotváját tiz másodperc alatt ha Valet Auto Strop Razort használ — az egyetlen borotva, mely saját kését éshíti.

\$1-tól \$25-ig

Valet Auto-Strop Razor

— Önmagát éshíti —

Ön Könnyen

megéshítheti a borotváját tiz másodperc alatt ha Valet Auto Strop Razort használ — az egyetlen borotva, mely saját kését éshíti.

\$1-tól \$25-ig

Valet Auto-Strop Razor

— Önmagát éshíti —

A Titok a Borden's Evaporated Tejé

Ha egyszer griddle caket kóstolt, mely Borden's Evaporated tejjel készült, akkor kezd majd felismerni, hogy a Borden's Evaporated tej mit jelent egy jó receptnél.

Igy, ha tejet vásárol, legyen biztos benne, hogy Borden's Evaporated tejet vesz. Borden, mint a legnagyobb tejtermékgyáros híres az egész világon. Ez méltán megérdemelt hírnév, mert azáltal érték el, hogy az amerikai népnek a legjobbat adták, ami tejben kapható, olesó áron, több, mint 68 év óta.

A Borden's Evaporated tej a legfinomabb gazdag falusi tej, melyből a vizet kivonták és a krémet bent hagyták. Minden tekintetben kielégítő, mint a friss tej. Sok tekintetben sokkal jobbnak fogja találni az összes főzési és sütsési célokra, ahol teje van szükség. A kávéhoz felülmulhatatlanul gazdag.

GRIDDLE CAKE

- 1 csésze Borden's Evaporated tej.
- 1 csésze víz.
- 2 evőkanálnyi olvasztott vaj, vagy vajhelyettesítő.
- 1 tojás jól felverve
- 3 csésze fehér liszt
- 1 evőkanálnyi só.
- 4 evőkanál sütőpor.

Öntse össze a tejet és cukrot, tegye hozzá a vajat és a tojást és verje fel az összesített száraz alkotórészekben. Verje össze jól és süssön mint rendszeren egy könnyen megolajozott sütpén, vagy egy olajozatlan alumínium, vagy szalonnakó sütpén. Ha nagyon vékony süteményt akar, adjon hozzá két evőkanáljal több evaporated tejet s vizet.

NE FELEDJE EL

A Borden's Evaporated tej kétszer olyan gazdag, mint a közönséges tej. Feleannyi vizet és feleannyi Borden's tejet kell összekevernie, ha közönséges tejszót akarja használni. Ha saját receptje van, amely krémet kíván, használjon ugyanolyan mennyiségű Borden's Evaporated tejet, mint amennyi kréme van szükség.

INGYEN

100,000 né állandóan Borden's Evaporated tejjel készült új recepteket küld nekünk. Ha tudni szeretné, hogyan készítse el ezeket a különböző recepteket Borden's Evaporated tejjel, töltse ki a szelvényt, jelölje meg, hogy melyik recepteket akarja és küldje be postán hozzánk.

SZELVÉNY

Kenyér	Hús	Pudding
Cukorka	Sütemény	Mártás
Hal	Pie	Leves

Név
Cím Hungarian

THE BORDEN COMPANY
BORDEN BUILDING, NEW YORK

BULGÁR HERBA TEA

AVASZI VÉRERŐSÍTŐ
PELLETTISZITÓ A TESTET.
EVEKKEKEL MEGFIATALÍTJA.
GAZDAGÍTJA A VÉRTEJ
Vegyen egy új csomagot a patikában, 35c, 75c és \$1.25.



HA VIRÁGRÓL VAN SZÓ,

hívjon bennünket. Elsőrendű friss vágott rózsá, szegfű, cserépvirág, koszorúk, mindig nagy választékban találhatók. dusan felszerelt üzletben.

Szép és izléses esokrokat rendelésre, jutányos áron készítenk és kívánatra házhoz szállítjuk

VARGA JÁNOS, óhazai kertész
10307 WEST JEFFERSON AVE., River Rouge, Mich.
TELEFON: CEDAR 2182

KÁVÉ FŐZÉS

Kávéjának mindig kellemes illata, kielégítő íze lesz, mint a vendéglőkben felszolgált ritka józú kávénak, ha használ Franck pótkávé

A háladatosság a legkevésbé természetes dolog, s mégis találkozunk vele néha, mert a természetben előfordul olykor természetellenesség is.

Nines ösztintebb hála mint az, amelyet a jölteví a megajándékozottal szemben érez.

Van egy barátom, akit annak köszönhetek, hogy — mielőtt még a barátom volt — szívességre kértem. Teljesítette a kérésemet és még ma is hála nekem azért, hogy alkalmat adtam neki egy szép cselekedetre. Ez talán az egyedüli hála, amelyre az ember bizton számíthat.

Okos ember két dologra nem fog soha számítani: hálaára és fönyőrére.

Aki azért tesz jót valakivel, hogy az hála legyen iránta — uszoriás.

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

Legjobb hirdetni a "Magyar Hirlap"-ban

MOTHER'S OATS

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.



Oats Tejjel
bebizonyosodott újra,
hogy ez az étel az,
amire a növo gyerekeknek
olyan nagy szükségük van

Sokan kérdezik "Mi lesz a mi kedves kis csecsemőnköl?"

Az anyák általában nagyon vigyáznak arra, milyen ételt adnak a csecsemőnek, de mikor a harmadik nyár megérkezik, már nem törődnek annyit a dologgal.

És ha így a betegség megérkezik, az anyák felelősek érte.

Sokszor az a baj oka, hogy a gyerek nem kap eleget a csontképző anyagból, ami a növet legjobban elősegíti a proteinből.

Érdekes tudni, hogy ez a név a görög "proteuo" szóból származik, ami annyit jelent, hogy az "első helyen álló".

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

És ami szintén fontos az elfoglalt anyáknak, a Quick Mother's Oats elkészítése — mindössze 3-5 percig tart.

Quick Mother's Oats, tejjel naponta egy csésze 23%-át, tehát majdnem egy negyedét adja a növes idején annyira szükséges csontépítő proteinnek.

A Quick Mother's Oatsnak azonfelül van még egy nagy előnye is, amivel a többi cerealok nem rendelkeznek.

Ez a whole grain... semmi az egészséges vitaminból és vasból nem örlődött fel.

Kosáry-Király bucsufellépte

A "TATÁRJÁRÁS" ÉS A "FARSANG TÜNDÉRE" BE-MUTATÓJA

Erősen megcsappant az érdeklődés a Kosáry-Király előadások iránt és a társulat április 13-án, nagyon kevésszámú közönség előtt mutatta be Kálmán Imre "Tatárjárás" című híres, szép operettjét a Nagy Színházban.

A kevésszámú közönség azonban meleg fogadtatásban részesítette a társulatot, amit igazán megérdemeltek, mert az operett nagyon kedves volt és a színészek is mind elsőrendű alakításokat nyújtottak.

Király Ernő nagyon tehetséges, kedves színész és felejtetelenül jó volt Lőrentsey főhadnagy hálás szerepében. Hangja kissé homályos Király-nak, de a játéka pompás és népdalokat nagyon kedvesen, sok szívvel és tehetséggel tud énekelni. A második felvonás-beli mulatójelenetben egy a bájos és tehetséges Kosáry Em-mynnek, mind Király Ernőnek nagy, megérdemelt sikere volt.

Kosáry Emmy hangja szép, alakja, arca, játéka kifogástalan és természetes, hogy nagy sikere van mindenütt.

Az est attrakciója Pásztor Etus volt, ak elragadóan tehetségesen, sok temperamentummal, meggyőzően, pajkos, kedvesen játszotta Magyarországi önkéntes szerepét. Van egy bizonyos határ, aminél jobban egy bizonyos szerepet nem lehet eljátszani. Pásztor Etus ezt a határt messze túllépte. Különösen nagy sikere volt az "adj egy édes csókot" című nótával, amelyben úgy is, mint énekesnő, úgy is, mint színésznő, nagyszerűen levezte a szerepét. Hegedűs rövid szerepében is megmutatta, hogy az igazán tehetséges művészek mindegyik milyen szerepet kap, mert az öreg szolga alakjában is felejtetetlen alakítás tudott produkálni.

Vámos Vilmos, mint mindig, úgy most is teljesen hatálmában tartotta a közönséget. Már

szinpadalépésekor hatalmas tapsal fogadták és a jókedv, nevetés nem szűnhet meg addig, amíg Vámos Vilmos a színpadon van. Vámos különösen jó volt a Farsang Tündérében.

Vince Mihály tökéletes volt az ezredes szerepében és újra bebizonyította ez a tehetséges, sokoldalú színész, hogy mindenféle darabban és szerepben megállja a helyét.

R. Tóth István dalás, kedves kapitány volt, arcajátéka, maszkja kitűnően sikerült. Kiseb szerepekben jók voltak Heller Margit, Vass Jenő, és Pataky.

A második este, a Farsang Tündérét játszották, szintén nagyon kevésszámú közönség előtt. Ez a darab gyengébb a "Tatárjárás"-nál és a színészeknek is kevesebb alkalmat ad a játéka. Az egész előadás Vámos Vilmos volt, aki fáradhatatlanul énekel, táncolt és beszélt, nagy sikerrel. Táncait, Pásztor Etussal együtt meg kellett ismételnie. Király Ernő kissé túlozta a humort, de nehéz volt megjatszani a szerepet, mert a festőbőr papirmassza figúra, amibe nehéz életet lehelni. Kosáry Emmy szép volt, kedves, nagyszerű színésznői kvalitásokról tett tanúbizonyságot. Hegedűs ismét brillírozott rövid szerepében, valamint Vince Mihály is, aki túlozt maszkjától eltekintve, fényes volt az öreg festő szerepében. A társulat többi tagjai is tehetségük legjavát adták és a közönség végig nagyszerűen mulatott.

Király Ernő ezúton mond busut a detroiti magyarságnak és kéri, hogy tartsák meg őt és társulatát szíves emlékeztükben.

Legjobb hirdetni a Magyar Hirlap-ban

Kiállítás a detroiti muzeumban

—SZEPESSY ZOLTÁN A MŰVÉSZEK KÖZÖTT—

A Detroit Institute of Arts tizenkettedik évi kiállítását kezdte meg április 13-án, mely május 31-ig fog tartani.

Minden tavasszal rendez a muzeum ilyen kiállítást, amelyen csak detroiti művészek képei kerülnek a falra.

Elég impozáns a kiállítás, az első pillanatra, ahogy belép az ember a terembe, soknak tűnik fel a 132 kép, amit detroiti művészek kölcsönöztek a muzeumnak.

A festők zöme természetesen amerikai. Egyetlen magyar szerepel a kiállításon, Szepessy Zoltán, akire büszkék lehetünk mert "Morning Dip" című képe joggal reprezentálja a magyar művészetet. Szepessy egyéni, biztos színkeverésével, derűs, reggeli színeivel azonban magára vonja a figyelmet. Sokan állnak a kép előtt és az egyik amerikai nő, jólöltözött, intelligenszerű odaszól a társának Szepessy képet nézve: "Nagyon tehetséges. Biztosan nem amerikai".

A KITETT GYERMEK

Furesa módon akart megsza-badulni egy eddig ismeretlen ember néhány hines gyermekétől. C. Gray, 4070 Pingree Avenue lakos észrevette, hogy egy elegáns ismeretlen automobil állt meg a háza előtt. Elcsillant nem tulajdonított a dolgnak különösebb fontosságot, hanem mikor észrevette, hogy a kocsis a kelletről hosszabb ideig áll a ház előtt, kiment, hogy megvizsgálja a helyzetet.

A legnagyobb csodálkozására, az autóban egy néhány éves hangosan sívalkódó csecsemő feküdt. C. Gray a furesa leletről azonnal értesítette a rendőrséget. A hatóság emberei hamarosan megállapították, hogy a gyereket azért hagyta ott a ház előtt, hogy megsza-baduljanak tőle.

Az automobil nyomán megindították a nyomozást, amitől biztos eredményt vártak, ehelyett azonban megállapították, hogy az autó tulajdonosa, mint Dennis Sheeren, 44472 Liver-nois avenuei lakos van bejelentve, holott ilyen cím nem létezik.

A kitett gyereket egyelőre a Providence kórházban helyezték el és ugyanakkor fokozott erővel indították meg a nyomozást a szülők kézbesítésére.

Pedig az amerikaiak között is akadnak szép és tehetséges művészek, ha nem is túlzottan nagy számmal. Általában az egész kiállítást az ötletgazdagság jellemzi legjobban. Vannak szép képek, vannak jól elgondolt és tehetségesen megcsinált képek, de kevés a gondolat. Csupa "ülő nő", vagy "ülő férfi", vagy cigánylány, meg más konvencionális, cseresz-láttó képek.

A tömegből kitűnnek: Reginald O. Bennett "Donna Francisquita" című képeivel; John F. Carlson, aki csodaszép produktát a "Silent Places" festményben; különösen jó és tehetséges Takuma Kajiwara japán művész munkája a "Life and Still Life" a festmény övíg meztelen, térdelő nőt ábrázol, tele színnel, érzéssel, lélettel.

Jean McLane gyerekportréja ügyes, John A. Morse "Gloria-ja" feltűnően tehetséges, míg érdekességével és pikantiájával tünik ki William M. Paxton "The other door" című képe, aminek csak az az egyetlen hibája, hogy feltűnően emlékeztet az ismert Casanova könyv egy sokszor láttó illusztrációjára. De a gondolat eredeti, ha nem is ő találta ki.

Érdekes emelni erre a kiállításra, mert Detroit nem olyan gazdag művészi szépségekben, hogy egy ilyen kiállítást el lehetne mulasztani annak, aki érdeklődik a művészet iránt.

A muzeum nyitva van mindennap reggel 9-től délután 5-ig. Vasárnap este 8-ig.

ALJAS TOLVAJ

A tolvajok között is van fokozat és bár a lopás mindenképpen aljas dolog, de különösen az Kunnie Hardin esetében, aki egy újságíró gyerek néhány centjét lopta el, egyik Baker streeti újságstandról.

A gyerekek valahová elment néhány pillanatra és mint szokásos, a pénzt otthagya az újságok mellett. Hardin éppen arra ment és zsebre akarta vágni a centeket. Meglátta a dolgot egy rendőr, aki azonnal letartóztatta a tolvajt. B. Keidan bíró elé került az ügy, aki a tolvajt tíznapra börtönre, vagy 15 dollár pénzbüntetésre ítélte. A tolvaj a tizenöt dollárt választotta és így aránylag elég olesón szabadult meg a börtöntől.

KEDÉLYES VEVŐ

Linzell Oliver, 42 esztendő detroiti néger a Hastings Streeten cipőt próbált. Próbált, próbált, míg végre az egyik cipő végképpen megnyerte a tetszését és az egyik mellékajton, a nélkül, hogy a szokásos ügykelet lebonyolította volna, szépen kisélt.

Az üzlet egyik alkalmazottja azonban észrevette a dolgot, utánaireadott és hamarosan rendőrkézre került a mindig mosolygó néger. A bíró elítélte azt vallotta, hogy világlelétben szórakozott ember volt és így, a kényelmes új cipőről azt hitte, hirtelen, hogy a régi van a lábán és azért ment ki, minden figyelmeztetés nélkül az üzletből. A bíró a szórakozott négert negyvenöt napi börtönre ítélte.

FELMENTETTÉK

Novisadról jelentik: Bröder Barbara karavukóvi asszonyt azzal vádolták, hogy 1922-ben férjét, Bröder Lőrincet megmérgezte. Bröder holttestében meg is találták az arzén nyomait, de nem sikerült bebizonyítani, hogy a mérget Bröder Barbara adta be férjének. A szombori törvényszék az elsőfoku tárgyaláson felmentette a vádlottat. A novisadai felelővitei bíróság most jóváhagyta az ítéletet.

Tökéletesen Biztos Ingatlan

Mindenki tudja, hol van Ford új gyára, ahol 80,000 ember dolgozik. Nem messze a teleptől sok száz gyár van, melyekben sok ezer ember dolgozik. Ford nemcsak autót gyárt, hanem repülőgépeket is. Ő várost alkotott a város west sidei oldalán, a "Rouge Plant" körül, ahol sok ezer ember dolgozik. Vannak emberek, akiknek husz, vagy több milet kell utazni, míg a gyárba érnek.

Most először teljes biztonság a Lot vásárlóknak!

F. J. Wilson & Company, az első ingatlanforgalmi iroda, amely teljes garanciát és biztosítást ad vevőinek a veszteségekért, amik betegség, halál, vagy szerencsétlenség formájában jelentkeznek.

Ez a biztosítás a nagyszerű ingatlannal együtt, tökéletes befektetés.

TÖKÉLETES BIZTONSÁG!

1) Ha meghal (szerencsétlenség, vagy természetes halál) mielőtt fizeti a lottót, mi biztosítjuk Önnek a birtokot, minden további fizetés nélkül.

2) Ha nem dolgozik, betegség, vagy szerencsétlenség miatt, az F. J. Wilson & Co. fizeti a havi részleteket a lottóért.

3) Ha nálunk vásárol, befektetést csinál és nem adósságot.

BANKÁROK LEVELEI

"Csak most hívták fel a figyelmemet arra a nagyszerű biztosításra, amelyet az Ön társasága ad a vevőknek, ami annyit jelent, hogy ha halál, vagy betegség esete is ki lesz fizetve a vásárolt ingatlan. Ez a gondolat nagyon tetszik nekem, okosnak találok és csak gratulálni lehet hozzá".

A. E. GREEN, a Security Trust Co. elnöke.

"Minden ingatlaniroda, amely ilyen rendszerrel dolgozik, csak önzinte és becstelenség lehet".

WM. M. HATCH, a Peerless Portland Cement Co. elnöke.

"Nagyszerűnek találok a tervet és hiszem, hogy minden ingatlan vétel biztos ebben az esetben".

LUTHER D. THOMAS, a Fidelity Trust Co. elnöke.

Az a tény, hogy egy félmillió dollár értékű templom és iskola épül e helyen, már magában véve is biztosítékot nyújt a vevőknek.

Egy nagyszerű házipótló program, kidolgozás alatt áll. A legjobb befektetés az otthonteremtésnek és spekulációnak.

Lottók, az Industrial Center Subdivision területén, amelyek biztosítva vannak az új Wilson biztosítással, nagyszerűen alkalmas otthonnak, üzletnek, vagy előnyös tőkebefektetésnek.

Küldje be hozzá ezt a szelvényt a címével és nevével együtt és mi ingyen elküldjük Önnek a részletes, nyomtatott információkat. Ez az információ nagy hasznára válik Önnek, akárhol is lakik.

F. J. WILSON & COMPANY,
1005 Washington Blvd., Bldg.
Detroit, Mich.

URAIM—Küldjék el nekem az Önök részletes információit és nyomtatványait, minden kötelesség nélkül.

Név
Cím
Uccs
Város, vagy Box

F. J. WILSON & CO.

Cadillac 6327-8-9
10. em. a Washington Blvd. Bldg.

Diktatura és szerelem

Belgrádból jelentik: A szaloniki vovattal a minap reggel egy feltűnően szép és elegáns fiatal leány érkezett a belgrádi állomásra, aki azzal vonta magára az utlevélvizsgáló közegnek figyelmét, hogy Tripesics Retta névre szóló szalonki pass-avantall utazott, amely azt a meghagyást is tartalmazta, hogy tulajdonosának azonnal jelentkeznie kell a belgrádi görög követségnek. A fiatal leány, aki szláv neve ellenére csak görögül és franciául beszélt, a vasuti rendőrség előtt szenzációsan ható vallomást tett arról, hogyan jutott Szalonikik Belgrádba.

Kijelentette, hogy Athénből jön, ahonnan Pangalosz generális, a görög diktátor kiutasította. Hozzátette, hogy a szóvalódi értelmében maga Pangalosz diktátor intézkedett a kiutasításáról, aminek érdekese szerelem történet az előzménye.

Tripesics Retta tizennyolc évvel ezelőtt született Szmirnában, ahol apja mérnök volt. A Tripesics-család Boka-Kotorszkában általánosan ismert ősi familia. Retta apja már régebben kivándorolt Kisázsia-ba feleségével együtt, aki szintén dalmát nő. Négy évvel ezelőtt, amikor Kemal pasa csapatai felgyújtották Szmirnát, a mérnök családjával együtt Athénbe menekült és ott telepedett le. A kis Retta az elmúlt években már egész nagylánnyá fejlődött és szépsége nem egy görög ifjút szédített meg. A sors úgy akarta, hogy Retta számos rajongója közül egy fiatal tengerésztiszt: Pangalosz fregattadnagy találta viszonzásra a leányt. A fregattadnagy apja, Pangalosz tábormegvezető akkor talán még nem is álmódott későbbi diktátorként hatalmáról, de családi ügyekbe ugylátszik már akkor is diktatúrát gyakorolt: hamarosan a legszigorubbán megtiltotta fiának, hogy a szép dal-

UNALOM

Louis Van Leyen, 42 esztendő detroiti autógyárnök, aki hetenkint száz dollárt is keresett náha, lakásán öngyilkosságot követett el. Kinyitotta a gázasapkát és reggelre halott volt. Hátrahagyott levelében, melyet a rendőrséghez intézett, azt írta, hogy megunt az egész dolgot, nem érkelki az autó és az egész élet, keres, vagy nem keres, akármilyen történet, nem fontos. Semmi különös oka az öngyilkosságra nem volt, az életre sem és ezért követett el tettet. Utolsó kívánsága az, hogy ne boncolják fel, egyszerű gázmérgezés, nem fél dekes úgy sem.

Én tudok haját növeszteni a kopasz fejen

Gyógyítok Korpát Hajhullást Fejviszketést



Használat előtt Használat után

ÖN NEM KOCKÁZTAT SEMMIT!

Amit másoknak megtettem, azt Önnek is megtehető. Önnek kötelessége eljónni hozzá. Ennyivel tartozik saját magának. Mi garantáljuk, hogy a haja újra kinő az egész fejen, vagy az egész kezelést nem kerül semmibe. Én is időt veszték, ha nem sikerült.

J. F. BURGHARDT

Irodai órák: délelőtt 11-től este 8-30-ig
1438 WASHINGTON BLVD., A CLIFFORD KÖZELÉBEN
301 ajtó, Park Bldg., Detroit, Mich.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS!

SÁRKÓZY LAJOSNÉ, SZÜLETETT BALOGH BORBÁLA, VÉGTEJTESSÉGTÉTELE ALKALMÁBÓL A GYÁSZLÓ CSALÁD KÖSZÖNI NETET MOND MINDEN RÉSZTVEVŐNEK. KOSZORUT AJÁNDÉKOZTAK A KÖVETKEZŐK:

Sárközy Sándor és családja; Sövényi Edvard és családja; Tóth Gábor és családja; Vida János és családja; Bodó Menyhért és családja; Károlyi Ferenc és családja; Kocsán Gábor és családja; Horváth Vendel és családja; Balogh Károly és családja; Kaszsi Simon és családja; Horváth Pál és családja és Kerekes József és családja.

Az Előre Mükedvelő Kör

RENDEZÉSÉBEN SZINRE KERÜL

1926. ÉVI APRILIS 25-én VASÁRNAP d. u. 4 órakor

House of Masses termében
GRATIOT ÉS ST. AUBIN STREET SAROK, Detroit, Mich.

"Az ingyenélők"

EREDETI NÉPSZÍNEM 3 FELVONÁSABAN — Irta: VIDOR PÁL.
Rendező: URPEZS ELEK. — Sugó: JÓZSA MIHALY

BELÉPTI DJ CSAK 75 CENT — ELŐADÁS UTÁN TÁNG!

A MŰTÁNCOKAT KRETIK MARGITKA FOGJA LEJTENI

SZIGET ZENEKARA JÁTSZK

Iszletes ételk és italokról gondoskodik a RENDEZŐSÉG.

A Bridgeporti, Conn. Rákóczi Magy. Bs. Egylet Detroiti 56-ik Osztálya

tisztelettel értesíti az egyházakat, egyesületeket és az összmagyarságot, hogy 1926 MÁJUS 16-án a GEGUS HALL-BAN AMERIKAI ÉS MAGYAR ZÁSZLÓ SZENTELÉSI ÜNNEPÉLYT TART, BANKETTEL EGYBEKÖTVE, melyre a magyarságot tisztelettel meghívja a RENDEZŐSÉG.

A bécsi esküdtsek felmentett egy gyilkos leány-anyát

Bécsből jelentik: A bécsi esküdtsek a minap nagy feltűnést keltő ítéletet hozott. Az esküdték Frank Mária 19 éves szolgálgányt fölmentette a gyilkosság vádjá alól, noha a leány maga is bevallotta a tett elkövetését.

Frank Mária a gyilkosság után azonnal jelentkezett a rendőrségen és maga jelentette, hogy elkövette borzalmas tetteit. A gyilkosság Eisenstadtnban játszódott le, ahol a leány Wimmer nevű áldozata a piébánián volt alkalmazva. Wimmernek Frank Máriaval két éven át volt viszonya és a legény megígérte barátjának, hogy rövid idő leforgása alatt felül felelősséget vesz. Azonban a fiatal ember néhány hétre szünelment volt látogatásán és visszatérve utójáról, azt mesélték neki, hogy Frank Mária távollétében egy Domsics nevű legényvel barátokká össze. Wimmer, mikor erről értesült,

Övokodják a betegség veszejelétől — a dugulástól

Sok ember teljesen ki van merülve, ha napi munkájának vége van. Kéne esetben is közül est az állapotot székrekedés okozza. Ugyeljen a betegségnek erre a veszejelére.

Ha ennek az általános betegségnek véget vet, visszatér az egészség és fáradságtalanul fogja tudni munkáját elvégezni. Sok eset azonban továbbra is meggyógyul, ha a Kelllogg's ALL-BRAN biztos mód, hogy teljesen szabaduljanak meg a dugulástól.

A Kelllogg's ALL-BRAN biztos eredményt hoz. Tisztítja a beleket és megszabadítja minden nem odavaló anyagától. A beik működését szabályozza és természetesen teszi. Közönséges hashajtók, mint például, sok és érvénytelenül igazadják a szervezetet. Ezek csak rövid ideig működnek, a szervezetet gyógyszerrel töltik túl és fokozatosan elvesztik hatásukat.

Most, hogy kiküszöbölje a székrekedést, egyék legalább két evőkanál Kelllogg's ALL-BRAN-t minden nap. Krónikus esetekben minden étkezésnél. Ha rendszeresen eszi, jótálmunk érte, hogy tartós eredményt hoz, vagy a fűszerese visszaadja pénzét.

Teljes, vagy tejszínnel eszti, vagy tejszínnel elkevert, más fűt, vagy főzetlen cereálákkal. Tanulja meg megcsonnítani azokat a recepteket, amelyek minden csomagban rajta vannak. Az orvosok ajánlják a Kelllogg's ALL-BRAN-t, mert elvégzi a munkát. Minden fűszeresnél a város és a szőlő csomagokban kapható. Minden szőlődobban és vendéglőben felszolgálatják.



huzta a baltát és remegve kérdezte a fiút:

— Hát, hát üsselek agyont! Wimmer nyugodt maradt: — Ölj meg, ha akarsz, én nem félek a haláltól.

Alighogy kiindotta ezeket a szavakat, Frank Mária magára emelte a baltát és néhány hatalmas ütessel szétzúzta a szerencsétlen legény koponyáját. A tett elkövetése után elutazott Ruszton lakó szüleihez és maga jelentkezett a rendőrségen.

A tárgyalás nagy érdeklődés között zajlott le az esküdtsek előtt. Frank Mária középmetri, karcsú leány, durva, de esinos arcvonásokkal. Az egész tárgyalás alatt folyton eszedesen sirdogált magában. Szünyek között mondotta el, hogy tizenkét testvére volt, ezek közül már csak négy él, családában sem öngyilkosság, sem elmebaj nem fordult elő. Csendes sírása zokogásba fordult, amikor az eset körülményei kerültek szóba.

— Nem akartam megölni Károlyt, csak megakartam fenyegetni. Bűnös vagyok, de nem tudom, hogyan lettem bűnös. Megöltem őt, de nem tehetek róla. Csak meg akartam igazságtenni, hogy a többi bűnös történt, nem tudom. Nem tudom...

Az elnök rámutatott arra, hogy a leány többször beszélt ismerőseinek arról, hogy Wimmer baltával agyont fogja vágni, de ezt senki sem vette komolyan.

Az egyik szavazóbíró megkérdi a leányt, hogy kit szeretett jobban, Wimmer vagy Tomsicsot.

A leány csendesen szepegeve vallja, — Wimmert.

A tanúkihallgatások során első tanúként Tomsics János feltűnően esinos 21 éves legény állott a bírák elé. Elmondja, hogy viszonya volt a leánnyal, de hát ebben nincsen semmi különös, a fiatalok között előfordul ilyesmi.

A törvénytörő orvosok egyhangú véleménye alapján a leány a tett elkövetésekor teljesen beszámítható állapotban volt, de valószínű, hogy tényleg nagy lelki izgalomban követte el tetteit.



En pénzt takarítok meg Önnek!

KÜLÖNLEGES AJÁNLAT CSAK EGY HÉTIG

Egész fogor, a legjobb Gold Dust gummival. Garantálva.

\$15.00
Rendes \$50 értékű fogor Alsó vagy felső

\$5.00
22 karátos arany koronák vagy hidak

\$1.00
Huzassa ki fogait az én fájdalommentes rendszerem mellett

Gáz. Ingyenes vizsgálat. Minden munka garantálva. Órák: reggel 10-től este 8-ig. Vasárnap 12-től 2-ig. TELEFON: CEDAR 5548

Dr. Pilmore's

Fájdalommentes fogorvos 1151 LAWDALE a Chamberlain sarkán.

JÖN A NYÁR!

—Vigye ki az apróságokat a szabadba!—

Lloyd Loom-féle fonott gyermekkoszik mindenféle kivitelben kaphatók nálunk. Kényelmes, könnyű, elegáns. Ugyiszintén Strollerok és tolokocsik.

Most kaptunk egy kocsirakomány különféle gyermekkoszik. Jöjjen be, válassza ki azt, a melyik Önnek legjobban tetszik és legjobban megfelel. Áraink rendkívül alacsonyak.

Gyerek kocsik \$7.98-tól, Strollerok \$24.75-től és kocsik \$19.75-től feljebb



Jégszekrények nagy választékban

Teljes raktárunk van továbbá tölgy és diófa ebédli suitokból, ugyiszintén háló és nappali szoba berendezésekből, Velour, Tapestry, Chase Mohair és valódi bőr kivitelben. Teljes vagy részben lakásberendezésről készséggel adunk árajánlatot. Megbízható egyéneknek kényelmes hitelt nyújtunk, vagy készpénzfizetésnél előnyös árengedményt. Látogasson meg bennünket, mindenkor szívesen látjuk, akár vásárol, akár nem. Ha megtekinti árainkat, meg fog győződni, hogy sokat takarít meg, ha nálunk vásárol.

GUNSBURG BROS.

8015 W. JEFFERSON AVE. DETROIT, MICH.

jon erre, csak ide, az ajtó közelébe, tessék, üljön le erre a székre. Így, köszönöm. Én majd a falhoz megyek, hogy a sötétben ne zavarjam. Figyeljen.

Jellen Rudolf körülnézett. Valami csap, vagy szelep pattant: halk sziszegéssel fekete függöny ereszkedett az egyetlen, széles ablakra. Percekig tökéletes sötétség volt a szobában. Azután halkán, biztatóan berregni kezdett valami. Ugyanekkor a szomszédos fal fehérre meszelt keretében négy szögletes fényfolt jelent meg. A fényfolt remegett, élesebb lett, majd elhalványult megint: kép jelent meg rajta, közönséges, színezett mozgókép, tropikus erdő, vagy liget, egyelőre. A kenyérfák hajladoznak, mint-ha a számum forró szele lihegne mögöttük.

— Nos, mit szól a modern technika vívmányához? — hallatszott Kalp István hangja. Kiesit fulladt volt ez a hang, mintha a számum szele kicsapott volna a falról.

— Folytassa.

A kenyérfák szétváltak: női alak jelent meg a színen. Hajlékony testű, sötét szemű, szép nő, hajában virágok, testén bőjju burnusz, szandál a lábán, hosszu szalaggal kötve fel a bokákon, egészen térdig. Jön, hátranéz, mintha üldöznék; a sürriben keres védelmet, megriad: azután egy alacsony ágra kapaszkodik fel, összekuporodik, karjával átfogja a fa törzsét. Ruhája

van. Carabella Lidia még soha nem mondott igazat, soha életében, nem hiszi, hogy ehhez szinte emberfölötti erő kell? Értse meg: a hazugságot ki kell találni, olyasmint kell kitalálni, ami nem történt meg és behelyettesíteni vele azt, ami megtörtént. Például azt kérdezem Carabella Lidiatól: honnan jössz? és ő azt mondja: a Tábornok-uccából. Ez nem igaz, máshonnan jött, de honnan veszi, szünet nélkül, mindig valami mást. Próbálja meg, ha nem hiszi, hogy ez milyen nehéz. Valami démoni tehetség kell hozzá és folytonos alkotóerő, folytonos, feszült figyelem, olyanféle, mint az én tébolyult figyelmem, hogy őt rajta kapjam. Mert nézze csak, milyen szűk területen mozog ő: — mindama dolog helyett, ami megtörtént, olyasvalamit mond, ami nem történt meg. De mivelhogy állandóan és igazán történik valami, neki borzasztóan vigyázni kell, az ám. Mert ő csakugyan valóságban és igazán, valamelyik utcából jött, az ördögbe is, valahonnan igazán jött — végre, repülni ő se tud — tehát ügyelni kell, hogy Tábornok-utca helyett véletlenül ne hazudja azt az utcát, ahonnan csakugyan jön. És mivelhogy sokkal több dolog történik igazán és valóban, mint a mennyit ki lehet találni, mivelhogy a valóság, gazdagságban és változatosságban, jól tudom, messze felülmúlja a képzeletet, a

tette és csak védője hosszas magyarázata után rohan oda zokogva az esküdtsekhez és végigszökölta mindegyiknek kezét.

GYILKOS "TRÉFA"

Egerből jelentik: A heves-megyei Tófalu községben legénytársai tréfásan fölbiztat-

ták Balsai János 21 éves földművest, hogy este kopogtasson be egyik közös leányismerősük ablakán, hívja oda a leányt és beszélgessen vele. Nagyszerű tréfaról van szó, biztatták Balsait pajtásai. A legény belement a tréfába és úgy tett, a mint mondták neki. A tréfasákedvű társak azonban közben értesítették a leány udvarlóját Farkasesi György 21

éves gazdalegényt, a falu legmódosabb emberének a fiát, hogy imádottja már nem szereti, mert most is Balsai Jánossal beszélget az ablakon át. Farkasesi György hatalmas dorongot ragadva odarohant és agyba-főbe verte a mit sem sejtő Balsai Jánost, aki négy nap múlva belehalt borzalmas sérüléseibe. Az egeri törvénytörő székli orvos ma boncolta fel hül

SULYOS BETEG A DÁN KIRÁLYNÉ

Kopenhágából jelentik: Lujza királyné tüdőgyulladásban megbetegedett. Tekintve, hogy a királyné már hetvenéves állapót aggasztónak tartják.



Kishirdetések

Down Town

HOL KAPHATÓ A MAGYAR HIRLAP?

- Metropolitan News Stand, Woodward és Monroe sarkán
- Dunn News Stand, Shelby és Michigan sarkán
- Bagley News Stand, Woodward és Monroe sarkán
- Triangle News Stand, Michigan és Griswold sarkán
- Stag News Stand, Farmer és Monroe sarkán
- Family Theater Stand, A Family Theater előtt a Woodwardon.

Munkát nyer nő

Leány általános házimunkára felvételt. Érdeklődni a Magyar Hirlap irodájában, 828 West End Ave. (Á. 16, 20)

Fiatl özvegyasszony, aki tud canyú-üzletben dolgozni, felvételt, magános nő mellé. Ugyan ott lakást is kaphat. 9173 Keller St. (Á. 16, 20)

Leány házimunkára felvételt. Jó fizetés, jó otthon. Csak olyan jelentkezzen, aki szereti a gyermeket. D. Klein, 7915 W. Jefferson Ave. (Áll.)

Leány vagy asszony restauráns munkára felvételt. Varsárpán zárva. Róth Restaurant, 830 Cary St. (Á. 20)

Idősebb gyermektelen, vagy egy gyermekes házaspár, ingyen lakást, gázt, villanyt kaphat, csak négy gyermekemre mosni és főzni kell. Érdeklődjön délután 4-9-ig: John Veres, 13485 Mackay St., Detroit, Mich. (Á. 20, 23)

Munkát keres nő

Középkorú nő házzetetőni vagy szakácsnői állást elfogad, 5 családnál, vidékre is elmegy. Cim: Magyar Hirlap, 828 West End Avenue. (Á. 20)

KIADO

Kiadó egy öt szobás lakás fűrdő, pince, furnace és garageal. Telefon: Cedar 5466-W. (Á. 20, 23)

Kiadó egy 7 szobás lakás, fűrdő, gőz-fűtés, közel a Ford gyárhoz. Érdeklődni 8632 Dearborn Ave. (Á. 20)

Kiadó

Egy négy szobás lakás, gáz, villany, fűrdővel, felnőttékből álló családnak kiadó. 644 S. Waterman St. (Á. 20)

Munkát nyer férfi

GYAKORLOTT CSALÁDOK ÉS MAGÁNOSOK felvételt a Holland St. Louis Sugar Co., St. Louis, Michiganben lévő cukorrépa telephézen. \$23 akoronként, odautasít fizetés és szerszámokat adunk. Részletekért érdeklődjön: **FRANK NAGYNÁL** 8826 Copeland Ave. TELEFON: CEDAR 3762-M. (Á. 13, 16, 20, 23)

ELADÓ

Eladó 3 fehér márványasztal, 12 gömbölyű székekkel. — Lunch Roomba nagyon alkalmas. Megtekinthető: Joseph Molitorisz üzletében, 13438 W. Fort Street. (Á. 13, 16, 20, 23)

ELADÓ

Egy két családos, hat szobás új téglaház és egy négy családos 5 szobás új téglaház, a lakások a legmodernebbül felszerelve. Kévsz lefizetéssel. Közel a Ford gyárhoz. Érdeklődjön a tulajdonosnál: **JOHN SIPOS**, építész 9051 Dearborn Ave. Detroit, Mich. (Áll.)

Eladó jutányos áron 90 akeros farm, jószággal és mindenféle szerszámmal. Érdeklődjön a tulajdonosnál, 8903 Keller Street. (Á. 20)

Eladó egy jó hegedű, esetleg cleserem egy autót. Érdeklődni lehet 931 Cary Street. (Á. 20)

Eladó egy Lunch Room, Európába utazás miatt. Kitűnő helyen, napi garantált forgalom száz dollár. Részletekért jöjjen 74 Manchester Street. (Á. 16, 20)

HIRDESSEN

a "Magyar Hirlap"-ban

LEONI LEO

REGÉNY Irta: GEORGE SAND Fordította: KÉMÉNDYNE NOVELLY RIZA

Széperkölesű könyvek voltak, majdnem mind asszonyok művei, asszonyok életéről. (Valérie, Eugéne de Rothein, Made-moisele de Clermont, Delphine). Ezek a megható és szenvedélyes elbeszélések s egy remény néve ideális világból merített megfigyelések felemeltek, de egyszerűsége fel-falták lelket. Regényes lettem s ez a legnagyobb szerencsétlenség egy asszonyra nézve.

VI.

Három hónap elégséges volt az átalakuláshoz. Házasságunknak küszöbén állottunk. Az ígért okmányok közül csupán Leoni keresztlevele s nemesi oklevele érkezett meg. A vagyoni állapotára vonatkozó iratokat más ügyvédől kérte s azok még mindig késtek. Völgényem rettenetesen bántódott és haragudott e késedelem miatt, amelyért el kellett halasztanunk egybekelésünket. Egy reggelen kétségbeesetten jött el hozzánk s egy belyegőnkül levelet mutatott, amelyet ugymond, magánuton kapott. Ez a levél azt jelentette, hogy üzleti megbízottja hirtelen elhunyt s utódja, az írásait rendeltetésben találva, nagy munkát

kénytelen végezni, míg tisztába jön a helyzettel. Ezért egy, vagy két heti halasztást kérek excellenciájától a kivánt okmányok elküldéséhez. Leoni dühös volt ez akadályért, s meghalt a türelmetlenségétől és bántatól, még mielőtt letelnek az a rémes két hét — mondta s egy karosszékre omlva, könnyekben tört ki.

Nem, ez nem volt tettetés, ne mosolyogjon don Aleo. Kézemet nyújtom neki, hogy megvizsgáljam s éreztem, hogy árasztják el a forró cseppek; ez a nagy fájdalom annyira megmagat, hogy magam is sírva fakadtam. Anyám nem bírt magával. Zokogva futott le apamért a boltjába.

— Ez undorító zsarnokság — kiáltotta őt hozzánk hurcolva. — Néze ezt a két szerencsétlen gyermeket! Hogy tudja megtagadni tőlük a boldogságot, mikor látja, hogy mennyire szenvednek? Meg akarja ölni a leányát egy hiu külsőséggért? Ezek az iratok nem érkezhetnek meg épp olyan jól s nem lesznek épp olyan kielégítőek egy heti házasság után? Mitől fél? Csalónak tartja a nő drága Leonikát? Nem érti, hogy milyen sértő ő re nézve az ön ragaszkodása az ő vagyoni állapotát mutató okmányokhoz s hogy egyuttal milyen kegyetlen Juliette iránt is?

Apámát egészen megzavarták e szemrehányások s félőpen az én könnyeim; égre-földre esküdözött, hogy sohasem gondolt ilyen követelésekre s hogy mindent megtesz, amit akarok. Össze-vissza csókolott s úgy beszélt velem, mint egy hat éves gyermekkel, akire mindent ráhagynak, csak ne

sirjon már. Nagynémem is közbelépett most, de ő nem beszélt olyan gyöngéden, sőt olyan szemrehányásokkal illett, a melyek mélyen sértettek.

— Egy jól nevelt, szemérmes fiatal leánynak nem szabad olyan nagy türelmetlenséget mutatnia, ha arról van szó, hogy egy férfi legyen — mondta szigorúan.

— Látszik, hogy ön sohasem lehetett egyikük sem — válaszolta csipősen az anyám. — Apám nem tőrte, hogy tiszteljenül bánjanak a nővérel s Agátha néni pártjára állt. Gyerekesnek nevezte kétségbeesésünket s azzal értelt, hogy a két hét hamar elmúlik. Engem halálisan sértett, hogy türelmetlennek tartanak s vissza akartam fojtani könnyeimet, de Leoni zokogása magnetikus hatást gyakorolt réám s nem bírtam magammal. Ekkor ő felkelt; szeme még nedves volt, arca kipirult s reményteljes, gyöngéd mosollyal nagynéméhez futott. Jobbjával megragadta kezét, balját apámnak nyújtotta s tédre borulva kérte őket, hogy ne állják többé útját a boldogságának. Szavai, hangja, arc kifejezése ellenállhatatlan hatást gyakoroltak. Szegény nagynémem különben is az alkalommal látott először egy férfit a lábainál. Minden ellentét ellenében, ki letünk hirtelve, az előzetes szer-tartások végbementek, esküvőnk napját a következő hét-

re tűztük ki, tekintet nélkül az nélkül az érkezendő okmányokra.

Másnap volt hushagyó kedd. Delpech ur fényes estélyt adott. Leoni megkért, hogy török nőknek öltözzünk. Ő maga festette nekünk a pompás jelmezeket, melyeket varrónők nagy pontossággal másoltak le. Nem takarékoskodtunk a bárszonnyal, himzett selyemmel és valódi cashemireal, de főképen mégis a jelmezeinket díszítő drágakövek biztosították diadalunkat a többi jelmezek fölött. Apámnak majdnem összes ékszerét magunkra raktuk. Rubintok, smaragdok és türkizek borították el ruhánkat. Brillánsokkal szőtt hálókat ugyanilyen drágakövekkel kirakott forgókat s színes kövekből készült gyönyörű művi virágcsokrokat viseltünk. Egész derekamat, sőt még cipőmet is valódi gyöngyök díszítették. E kiváló szépségű gyöngyökből fonott, vastag óv csavaro-

HA A TELKE KI VAN FIZETVE, MI EGY ILYEN, 6 SZOBA ÉS FÜRDŐSZOBA HÁZAT ÉPÍTÜNK RÁ 800 DOLLÁR LEFIZETÉSSEL

C. Jeske
2451 CANTON AVE.
Tel.: Melrose 0826-M

Ára \$4,950



dott dereka mkörül s hosszú bojtokban végződve, egészen a térdemre ért le. Kezünkben ametszettekkel, opálokkal és granátokkal kirakott hosszú pápat tartottunk, övünkben smaragdokkal és topázokkal díszített török villogtak. Egyedül az én jelmezem legalább három százezer frankot ért.

Leoni közöttünk haladt gyönyörű török jelmezében. Olyan szép és méltóságos volt ez (Folytatjuk.)

Nagy Kiárusítás

HAS- ÉS SÉRVKÖTŐK LÁBMELEGITŐK

TESTEGYFENESÍTŐK BOKA- ÉS CSUKLÓVÉDŐK

MI FELPRÓBÁLUNK MI ILLESZTÜNK

JEFFERSON DRUG CO.
8352 West Jefferson, közel a Dearborn St.-hez

POLLÁK PATIKA

MI FELPRÓBÁLUNK MI ILLESZTÜNK

JEFFERSON DRUG CO.
8352 West Jefferson, közel a Dearborn St.-hez

ÉLŐZÉKENY KISZOLGÁLÁSUNK OKVETLEN MEGELÉGEDÉST HOZ





Magyarországba

Nagyszerű harmadik osztályú oda-vissza utazás Magyarországra. Utiköltségek Budapestig \$192.50—\$204.50.

30 ÚTAS! Az Egyesült Államok egyik törvénye megengedi, hogy körülbelül egy évre tartó ideig tartó utazás céljából az Egyesült Államokba érkezők a következők: ALABAMA, ARIZONA, ARKANSAS, CALIFORNIA, COLORADO, CONNECTICUT, DELAWARE, DISTRICT OF COLUMBIA, FLORIDA, GEORGIA, ILLINOIS, INDIANA, IOWA, KANSAS, KENTUCKY, LOUISIANA, MARYLAND, MASSACHUSETTS, MICHIGAN, MINNESOTA, MISSISSIPPI, MISSOURI, MONTANA, NEBRASKA, NEVADA, NEW HAMPSHIRE, NEW JERSEY, NEW YORK, NORTH CAROLINA, NORTH DAKOTA, OHIO, OKLAHOMA, PENNSYLVANIA, RHODE ISLAND, SOUTH CAROLINA, SOUTH DAKOTA, TENNESSEE, TEXAS, VERMONT, VIRGINIA, WISCONSIN, WYOMING.

WHITE STAR LINE
RED STAR LINE
Majestic Bldg., Detroit, Mich.
A. BULLA ES FIA.
7982 West Jefferson Ave.
J. DUSCHINSKY,
7800 West Jefferson Avenue.
HIRSCHFELD BROS.,
7724 West Jefferson Avenue.

MAGYARORSZÁGBA és vissza **BREMA FELE** a leggyorsabb és leggyorsabb útment halál **COLUMBUS** vagy más hajókon ezen a vonalon **CSAK 3 NAP A TENGEREN** Nagyszerű 3-od osztályú kabinok **ODATVINSZA JEGY** **LEFIZETETT ÁRON** Bővebb felvilágosítást ad: **NORTH GERMAN LLOYD** Lafayette Bldg. Detroit, Mich. vagy bármelyik ügynök.

Magyarországba

HAMBURGON AT
Tripla csaváros gőzhajókon **RESOLUTE, RELANCE, ALBERT BALLIN, DEUTSCHLAND, HAMBURG**

és a kikötővel egy kabinó gőzhajókon: Cleveland, West Philadelphia, Thuringia **SZEMÉLYESEN VEZETETT EURÓPAI KIRÁNDULÁSOK**

\$192.50
NEW YORKBÓL BUDAPESTRE ÉS VISSZA 3-ik osztályon **Külső U. S. Revenue Tax**

HAJÓINDULÁS HETENKINT Visszatérési engedélyért és más információkért forduljon bármely ügynökünkhöz vagy

United American Lines (Maritime Line) Joint Service with **Hamburg-American Line**
35-39 Broadway, New York.

Hallani lehet Kalp István lélegzetvételét. Most változik a kép. Meztelen, feketebőrű férfi ugrik elő, kezében bumeráng: A párdueca veti magát. A nő rögtön felhuzza lábait maga elé. Vár. A két vad fojtogatja egymást. Végre az ember győz: két kézzel fojtotta meg ellenfelét. Lihegve roskad össze a fa alatt: vért és verítékét törli. Mikor fel akar egyenesedni, megcsuklik, viszhanyatlik a váratlan tehetől: a nő, hal-kan és észrevétlenül, lesiklott az ágról és a férfi hátára ereszkedett le. Abban a perelen fehér teste szinte vakítani kezd a fekete bőrön. Trágár jelenet következik.

dol. De minek tréfáljak Önnel? Ezt a képet én Párisban szereztem, gondolhatja, hogy nem olesón. És gondolhatja, hogy nem véletlenül jutott a birtokomba. Valaki figyelmeztetett rá, hogy ez a kép egyetlen példányban Párisban található. Eleinte nem hittem el, azután utánajártam a dolognak. Amint látja, az illető nem hazudott.

Carabella Lidia állandó és makacs hazudozása, tekintve, hogy ő is, velünk együtt, ebben a gazdag valóságban él, szinte sátnian csodás művészet: mert hiszen ő a rengeteg lehetőség közül, ami valóban megtörtént, csak azt a keveset mondhatja el, ami nem történt meg. De gondolja el, itt élek mellette és nem figyelhetek a gazdag, csodálatos valóságra, ahol tvalán minden sarkokban feledés, öröm és gyógyulás kínálkozik nekem, be vagyok börtönözve a képzeletnek ebbe a szűk, ostoba, miniatűr világába, ami Carabella ostoba kis agyában dolgozik, ebbe a ferde világba, ahol nem lehet megállni, mert a föld lesüpped velem, nem lehet lélegzeni, mert a levegő megkeményszik és be kell bizonyítanom, hogy hazudik, hogy ez a világ nincsen és meg kell mutatni neki azt a világot, ami van.

Jellen Rudolf gondolkodva és figyelmesen nézte, ahogy ott áll előtte, kezében a késsel.

— Nos — ez az egész. Remélem jól mulattott?

— Igen. Honnan való ez a kép? Nyilván nem a nagyközönségnek szánták.

— Vajjon megértette volna — tűnődött magában, mikor lefelé haladt a lépcsőn — ha elmondom neki a jó ördög történetét? A jó ördögét, akit kidobtak a pokolból, számszűket a pokolból, mert mindenféle jószágot követett el. A tüzes kemencéből, a hol lelkeket piritának, kionsot reggelenként és hancurozott a ferde napfényben, mely a sötét kapun belepota magát. És evett a tudatlanság fájáról, amit Lucifer kísértésül tett oda, a pokol paradicsomának közepére.

— Beszéljen. — A rögeszmén... a látomáson kívül... hogy vannak, volnának, lehetnének más rögeszmék... más látomások... — Beszéljen. Nevezze meg. — Megnevezem? — Igen. A látomást.